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CyMma yrnoB BbINYKoOro
MHOroyronbHMKa




BbinyKnbin MHOIOYrofibHUK -

MHOIOYrofibHUK, KOTOPbIU NEXNT Mo O4HY CTOPOHY
OT KaXOoun NpsaMoun, npoxoadllen Yepes gBse ero
cocegHune BEPLUUHDI.

OuaroHanb MHOroyronbHUKa — OTPE30K,
COEeNHALWNN NoOble ABE HECOCEOHNE BEPLUUNHBI.

Cymma yrnoB TpeyronbHuka pasHa 180°.







CymMMma yrnoB BbINyKMoro
yeTblipexyronbHuka pasHa 180°




NCCriegoBaH4A

Lo ok 2, g RS gl S

B BHeLUHWI yron BbINYKNOro MHOroyroribHuKa —
Yron, CMEXHbI C KakuM-HMOyab yrinom aToro
MHOIOYTronbHMKaA.




R A 1

negoBaHus

Cymma
Cymma ogHoro
BHYTPEHHUX

yrna MHOroyr. u CyMMa BHELHUX
N BHELUHUX
BHELUHero YrnoB MHOrOVYT.
yrnoB
(cmexHoro ¢
MHOTFOVYT.
HUM) yrna

540° 540°-180°=360°

360° 180° 720° 720°-360°=360°
540° 180° 900° 900°-540°=360°
720° 180° 1080° 1080°-720°=360°

N*180° - (n-2)*180°=

_ * 0 0 * 0
(n-2)*180 180 n*180 L

BbiBoA: CyMMa BHELLUHMX YIIOB N- yronbHuka pasHa 360°
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aHue Ne 2. Moxet nn cymma yrnos
BbIMNYKMNOro N- yrofibHMWKa paBHATLCA:

8l A) 1620 °
¥ 5)990°

B) 1260 °

Ecnn MOXeT, TO HanguTe 4Yncro
CTOPOH 3TOr0 MHOrOYrofibHUKa




OTBeTbl Anga npoBepkn 3agaHna Neo2:

\ LT a4 o 2 e~ AP ",'.

{ A)n = 1620 :180 + 2 = 11

5)n=990:180+2=7,5¢N
B)n=1260:180+2 =09




3agaHue Ne3. Kaxabin yron
BbINYKIIOro N- yrofbHKKa paBeH:

8 A)120° Ol
¥ 5)108 °

B)150 °
HanTn 4Yncno CTOpoH 3TOro
MHOIOYroJfibHMKa




OTBeTbl Ans nposepkn 3aaaHms Neg3:

:
U e R s PR T B < 2 re sampeamee

A) (n-2)*180 = 120*n
OTBeT: N=6

B) (n-2)*180 = 108*n
OTBeT: n=5

B) (n-2)*180 = 150*n
OTtBeT: Nn=12




" ¢ 1 BapuaHT

 Hawutn cymmy yrrnoB Bbinykrnoro 14-yrosibHuKa

* MoxeT nn cymma yrrnoB BbIMyKMOro N-yrorisHMKa paBHATLCA
560°?

e HanTu 4YMCNo CTOPOH BbINYKNOro N-yrofibHMKa, eCrnin Kaxablu
ero yron paBseH 144°.

2 BapuaHT
* Hauntu cymmy yrmnoB BbIMyKnoro 17-yrosisHUKa
MoxeT nu cymma yrroB n-yroribHMKa paBHATbLCA 720°7

HanTn 4ncno CTOPOH BLIMYKIOro N-yronbHWKa, ecnuv Kaxabin
ero yron paseH 140°.




Lol ok g e

3apgaHve | 3agaHue | 3apgaHue
Ne1

1 Bapnant  2160°

2 BapuaHt  2700°

Kputepum oLeHKuU:

«2» - HN OQHOro BEPHOro peLlleHns;
«3» - 1 3agaHue;

«4» - 2 3agaHung;

«5» - 3 3agaHus.




*[lononHuTenbHoe 3agaHne. Hantm cymmy
yrrnoB nbon NnATMKOHeEYHOU 3Be3bl

ORI IO P




PelLueHune:

| 1. CyMMa YITI0B BbINYKIOTO MATUYTONbHMKA
MNFKT:  (5-2)*180° = 540°

2. Cymma BHewHux yrnoe 1, 3, 5, 7, 9 natnyronbHmKa
MNFKT v BHewHux yrnos 2, 4, 6, 8, 10 naTnyronbHuKa

MNFKT: 2*360°=720°

3. Cymma yrrnos natu TpeyronbHukoB: AMN, NBF, FCK, KDT,
TEM: 5*180° = 900°

4. Cymma yrnos A, B, C, D n E natukoHe4yHon 3Be34bl:

900° - 720°=180°

BbiBo4: cymma yrnoB nodbon NATUKOHEYHOU
3Be3abl paBHa 180°
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